
 

 Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 23. 

napján 10
00

 órakor a Kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő nyilvános képviselő-

testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

  

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

 Bejelentéssel távol maradt: 

     Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

      

Tanácskozási joggal jelen van: 

  Dr. Szalontai András jegyző 

 

       Kaszáné L. Ágnes  jegyzőkönyvvezető 

 

       Nagy József   Kisasszondi lakos 

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 tagjából 4 fővel megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja.  

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat tárgyalja.  

 

Napirend: 

 

1. Beszámoló a lejárt képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a 

folyamatban lévő ügyekről 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2. Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2016. 

(XII.5.) ökr. módosítása 

 Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

3. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott 

köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegű illetményalap 

megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

4. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok 

meghatározása 

 Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 
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5. Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi 

munkaterve 

 Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

6. A Falugondnoki Szolgálat falugondnokának 2021. évi továbbképzési 

terve 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

7. Közösségi színtér használati szabályzat 

 Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

8. Egyebek 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 40/2021.(XI.23.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

1. Beszámoló a lejárt képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Kérdés és hozzászólás nem lévén, javaslom a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló 

elfogadását.  

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 41/2021.(XI.23.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

2021. szeptember 28., október 15., október 27. napján 

tartott, nyilvános ülésein hozott képviselő-testületi 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót az  

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2016. (XII.5.) ökr. 

módosítása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

 Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva.  

 A jegyző nem kívánta az előterjesztést kiegészíteni. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

 Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét a 10/2016.(XII.5.) ökr. módosításáról. 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2021. (XI.24.)  

önkormányzati rendelete 

 

a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselőket megillető 

szociális, jóléti, egészségügyi és egyéb juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti 

támogatásokról szóló 10/2016.(XII.5.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők 

vonatkozásában magasabb összegű illetményalap megállapításáról szóló önkormányzati 

rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

 Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva.  

 

 A köztisztviselői illetményalapról évente kell rendeletben határozni. 38.650 Ft a törvényben 

garantált köztisztviselői illetményalap, ami szorzószámokkal, pótlékokkal ellátva adja meg a 

köztisztviselő fizetését. A szorzószámok tekintetében a pályán eltöltött évek, illetve a szakmai 

végzettség megléte, vagy annak hiánya befolyásoló tényező. A pótlékoknál jellemzően egyedi 

fenntartói döntés határoz. Ettől függetlenül van lehetőség a személyi bér alkalmazására 

évente, ezt mindig a jegyző határozza meg. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 

gyakorlatában több éve a személyi bérezés a meghatározó és jellemző. Én ezen a gyakorlaton 

változtatni nem tervezek, jelentős bérkorrekciókat nem tervezek végrehajtani. Az 

előterjesztett 43.000 forintos illetményalap az elfogadott költségvetéssel összhangban van. 

Várhatóan jövőre is hasonló költségvetés lesz elfogadva. sajnos a pénz reálértéke csökken, 

úgy látszik, hogy emeléssel ezt nem tudjuk követni. Ez majd a februári költségvetési 

lehetőségek keretében lesz a egyeztetés tárgya. Ezzel az illetményalappal számolva 1-2 fő van 

a hivatalban, akinek ténylegesen ez határozza meg a bérét, aki nem személyi béres. Ez egy 

garantált jövedelem, de a személyi bérezés folytán ennél csak magasabb mindenkinek a bére. 
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 Ennek a rendeletnek a megszavazásával Kisasszond ahhoz járulna hozzá, hogy érdemi 

változás nincsen. 

 

 A lakosságszám adatokból is következik az, hogy a Közös Hivatal az Államtól a működésre 

mennyi pénzt kap. Van egy szám kb. 5.450.000 Ft. amit a településnagyság és az ellátott 

feladatok függvényében a költségvetési törvényben ellátnak egy szorzószámmal. Ez a 

szorzószám a lakosságcsökkenés miatt néhány százalékos csökkenést prognosztizál a jövő évi 

költségvetés tekintetében. 

 Ha a Közös Hivatalnál ugyanannyi kollega dolgozik és ugyanazokat a fizetéseket határozzuk 

meg, akkor a két önkormányzatnak várhatóan Kadarkútnál 1-2 millióval Kisasszondnál 100-

200 ezer forinttal többet hozzá kell tenni, hogy azonos feltételekkel működjünk tovább. 

 

 Bármilyen kérdésre szívesen válaszolok. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

 Az mindig egy szempont volt, hogy a jegyzőségen meg tudjuk tartani a dolgozókat, a 

személyi bérezés is ezt a célt szolgálta. Én mindig is egy fontos szempontnak tartottam ezt. 

 A bevételeinkbe belejátszik az, hogy a gépjármű adót elvonták, az iparűzési adót mérsékelték 

a kisvállalkozóknál. Jellemzően ezeken a területeken nem nagyvállalatok vannak. 

 Figyelembe véve ezeket a dolgokat is javaslom ennek az illetményalapnak az előterjesztés 

szerinti elfogadását. 

 

 Bennem és a kollegákban is felmerült az a kérdés, amiről már korábban is szó volt, hogy az 

aljegyző alkalmazásának kérdését napirenden kellene tartani. A korábbi aljegyző intézte a 

Kisasszondi ügyeket, a jegyző a Kadarkútiakat. Egy jogi végzettségű ember van egy ekkora 

hivatalnál és intézményeinél. Soha nem lehet tudni kivel mi történik. A COVID idején 

bármelyikünkkel történhet bármi. Vannak helyettesítési lehetőségek, de megnyugtató lenne, 

ha ezt házon belül tudnánk kezelni. Megkérnénk a jegyző Urat, hogy január, február hónapra 

a következő költségvetés kialakításáig tegyen javaslatot ennek a költségére. 

 A jegyzőségen a helyettesítések megoldottak, ha valaki hiányzik, van aki át tudja venni a 

munkáját, a jogi témakörnél ez nincs. Én nem feltétlenül azt mondom, hogy ezt csak aljegyzői 

struktúrába lehet megoldani. Én ezt javaslom. 

  

 A képviselő-testület támogatta a polgármester javaslatát, hogy a jegyző nézzen utána egy jogi 

végzettségű személy alkalmazási lehetőségeinek. 

  

 Dr. Szalontai András jegyző 

 Ehhez fedezet kell. Egy aljegyző fizetése reálisan bruttó 400-500 ezer forint. Egy jogi 

végzettségű személy alkalmazása 350-400 ezer forint bruttóban. 

 Én hivatalon belül a territoriális feladatelosztásnak nem vagyok híve. Valószínűleg az is 

változni fog, hogy Kisasszond pénzügyeivel egy ügyintéző foglalkozik majd. Ha aljegyző lesz 

az sem csak a kisasszondi ügyeket intézi majd. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

 Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét a  Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők 

vonatkozásában magasabb összegű illetményalap megállapításáról. 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2021. (XI.24.)  

önkormányzati rendelete 

a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők 

vonatkozásában magasabb összegű illetményalap megállapításáról 

 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  

 

 

4. A Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi teljesítménykövetelményeinek 

alapját képező kiemelt célok meghatározása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

  

 Az előterjesztés írásban kiadva.  

A jegyző nem kívánta az előterjesztést kiegészíteni. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

     Javaslom az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 42/2021.(XI.23.) önkormányzati határozata 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott 

köztisztviselőkkel szemben, 2022. évre szólóan az alábbi – 

a teljesítménykövetelmények alapját képező – kiemelt 

célokat határozza meg: 

 

  Önkormányzati gazdálkodás területén a hátralékok 

mértékének csökkentése, végrehajtási intézkedések 

hatékonyságának növelése. 

  Az ügyintézési határidők maradéktalan betartása. 

  Továbbképzési tervekben foglaltak betartása. 

  Feladatellátás hatékonyságának javítása, különös tekintettel 

az ügyfél elégedettség területén (ügyintézés során az 

ügyfelek segítése). 
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Felelős:  Csontos Szabolcs polgármester 

  dr. Szalontai András jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 
 

5. Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkaterve 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A 2022. évi munkaterv mutatja a képviselő-testület megvalósításra váró feladatait, ami a 

menetközben felmerülő napirendi pontokkal bővíthető. Eddig a 9 év folyamán a munkaterv 

mindig bővítésre került az aktuális témákkal. Ezt egy tervnek gondolom, aztán az adott 

témákkal majd kiegészítjük. 

     

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

     Kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem lévén aki elfogadja Kisasszond Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkatervét  kérem, kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 43/2021.(XI.23.) önkormányzati határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

a Képviselő-testület 2022. évi munkatervét az előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

6. A Falugondnoki Szolgálat falugondnokának 2021. évi továbbképzési terve 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

Az előterjesztés és továbbképzési terv írásban kiadva. 

A jegyző az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

A továbbképzési tervben azok a kötelező elemek vannak, amelyeket a szakmai színvonal 

miatt szükséges elvégezni. Vannak ajánlott modulok és meg van határozva, hogy az ajánlott 

illetve a kötelező modulokból hány pontot kell teljesíteni. 

A falugondnok a szolgálatot az idei évben kezdte el, de továbbképzési programokat nem 

szerveztek. Nem tartom valószínűnek, hogy a 2021-es évben már továbbképzés lesz, de a 

2022-es évben már készülhetünk rá. 
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     Csontos Szabolcs polgármester  

    Javaslom a  2021. évi falugondnoki továbbképzési terv elfogadását. Aki ezzel egyetért kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

  

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 44/2021.(XI.23.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

falugondnok 2021. évi továbbképzési tervét az előterjesztés 

melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

7. Közösségi színtér használati szabályzat 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

Az előterjesztés és a szabályzat írásban kiadva. 

 

A jegyző az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

    Javaslom a közösségi színtér használati szabályzat előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal történő jóváhagyását.  Aki ezzel egyetért kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 45/2021.(XI.23.) önkormányzati határozata 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

közösségi színtér használati szabályzatát az előterjesztés 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

8. Egyebek 

 

A) Az általános iskolai körzethatárok meghatározása 

Csontos Szabolcs polgármester 

  

Az előterjesztés írásban kiadva. 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 
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Csontos Szabolcs polgármester 

Ezzel az előterjesztéssel minden évben találkozunk. Úgy gondolom, hogy az idén sem 

változtatunk, továbbra is a Kaposfői iskola lesz az iskolai körzethatárunk. 

Ennek a megszavazását kérem a képviselő-testülettől. Aki ezzel egyetért, kérem 

kézfenntartással szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 46/2021. (XI.23.) 

önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Somogy Megyei 

Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Igazságügyi Osztály 

által a 2021/22-es tanévre meghatározott általános iskolai felvételi körzethatárok változatlan 

fenntartását a 2022/2023-as tanévre vonatkozóan Kisasszond Község illetékességi területén.  

A Szennai Fekete László Általános Iskola Kaposfői Tagintézményébe Kisasszond Község 

illetékességi területén 4 fő állandó lakcímmel vagy ennek hiányában tartózkodási hellyel 

rendelkező hátrányos helyzetű tanuló jár. 

 

 
OM 

azonosító 

Intézmény neve Intézmény 

címe 

Tagintézmény 

neve 

Tagintézmény 

címe 

Hátrányos 

helyzetű 

ált. isk. 

tanulók 

száma 

(HH) 

1. 201 313 
Szennai Fekete 

László Általános 

Iskola  

7477 

Szenna  

Árpád utca 

1. 

Szennai Fekete 

László 

Általános 

Iskola 

Kaposfői 

Tagintézménye  

7523 

Kaposfő, 

Kossuth 

Lajos u. 206.  

4 

Hátrányos helyzetű tanulók száma összesen: 4 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, értesítse a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Kaposvári Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Igazságügyi Osztályát a döntésről.  

 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: 2021. november 23. 

 
 

B) Kérdések, észrevételek, hozzászólások 

Nagy József Kisasszondi lakos 
Az önkormányzati erdő kivágását a képviselő-testület elfogadta? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Képviselő-testületi döntés nélkül nem tudtam volna kivágatni a fákat. 
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Nagy József Kisasszondi lakos 
Ezt a területet nem lehetett volna kiméretni és a Kisasszondi lakosoknak odaadni, hogy nekik 

is legyen olcsó fájuk? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Az önkormányzatnál fafűtéses rendszer van. Nekem arról gondoskodnom kell, hogy itt az 

önkormányzatnál a fűtéshez szükséges fa meglegyen. Az utóbbi három évben az 

önkormányzat számára fát nem vágtunk ki. A tüzelő elfogyott, ennek a pótlásáról 

gondoskodni kell. Azt abszurdnak tartom, hogy fát vegyen az önkormányzat, amikor saját fája 

van. Fát 20 ezer Ft/m3 áron tudtunk volna venni, az önkormányzat így 10 ezer Ft/m3 áron ezt 

megoldotta, kitermeléssel, beszállítással együtt. Úgy gondolom az önkormányzat a 

gazdálkodásában nem tett olyan dolgot, ami kirívó lenne. Az önkormányzat saját vágásérett 

erdeje lett letermelve. 

Egy helyi lakos 18-20 ezer Ft/m3 áron árusította a tűzifát, sokan vettek is tőle. 

Az önkormányzat által kivágatott fa 3-4 év fűtését oldja meg az önkormányzaton. 

Vannak olyan szituációk is, hogy kénytelenek vagyunk fával segíteni a lakosoknak, hogy ne 

fagyjanak meg. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 
Ebben a faluban semmi nem készült. Az önkormányzathoz és a tűzoltó szertárhoz készült egy 

mosdó, ami az önkormányzaton be van zárva. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Nincs bezárva. Én úgy gondolom, a Kisasszondi embereknek nem az önkormányzati fával 

kellene foglalkozni. Foglalkozni kellene a kutyák tartásával, hogy ne az utcán legyenek. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 
Kérdezzék meg a könyvtárost hányszor bántotta a kutyám. Van aki bottal és kővel dobálja a 

kutyáimat. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő, könyvtáros 

Azóta nem bántott, hogy megharapott, de volt már olyan, hogy futottam előle. 

 

Csontos Szabolcs polgármester elmondta, hogy sokan szóltak Nagy József kutyái miatt. 

Elmondta, hogy a Rákóczi utcában is gond volt abból, hogy a kutyák kint voltak az utcán. 

Sokaknak szólt azért is, hogy a portákat tartsák rendbe, a karanténosok maradjanak otthon. 

Elmondta, hogy senkit nem érdekel az amit a polgármester mond. 

Beszélt arról is, hogy a Kaposfőiek Kisasszondot használják szemétlerakónak. A rendszámot 

leszedik a traktorokról, hogy a rendszámot ne lehessen felírni. Vannak, szeméttelepek ahova 

ezeket a hulladékokat be lehet vinni, természetesen pénzért, de senki nem akar fizetni. 

Elmondta, hogy feljelentést fog tenni az illegális szemétlerakó miatt. 

A polgármester beszélt arról is, hogy a nagy gépek tönkre teszik az utakat, de megjavítani 

nem akarják. 

 

Kiss István képviselő 

A polgárőrség szeretne egy autót venni és az a kérdés, hogy az önkormányzat ehhez hozzá 

tudna- e járulni. 
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Csontos Szabolcs polgármester 

Úgy gondolom, hogy küldjenek egy írásos kérelmet és a képviselő-testület ezt eldönti. A 

polgárőrség számunkra is fontos. 

 

Terbe Ferencné képviselő 

Azt lehet tudni, hogy Kisasszondi lakosok közül kik a tagjai az egyesületnek. 

 

Kiss István képviselő 

Nem tudom pontosan, ezt alpolgármester asszony tudná megmondani. 

 

Szembesültem vele, hogy a kastélynál lévő buszváró esős napon és az esti órákban nagyon 

sötét. Ez a buszmegálló így használhatatlan. Nekem lenne egy olyan javaslatom, hogy lehet 

kapni napelemes lámpákat. Vegyünk egyet, hogy ne legyen koromsötét. 

Ez kb. 10.000 forintos tétel. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

Most vasárnap Advent első vasárnapja. Megbeszéltük, hogy 50.000 forintot dekorációra el 

lehet költeni. Várjak még ezzel, vagy menjek el bevásárolni? 

A közművelődési keretből még az idén 100.000 forintot el kell költeni. A gyerekeknek 

vennék Mikulásra könyvutalványt 29 fő részére 5.000 Ft értékben ez 145.000 Ft. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

50.000 forintot szeretnénk felvenni erre a célra. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

A falu lakosságának, ha karácsonyi csomagot adunk, mindenképpen kell kérelmet írniuk? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Közpénzt kérelem nélkül nem tudunk oda adni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Eddig úgy történt, hogy megítélt egy testület egy pénzösszeget vagy családonként, vagy 

emberenként. Az érintettek ezt az összeget vagy utalványban vagy készpénzben megkapták. 

Idén azt látjuk, hogy mindenhol kérelmet és jövedelemigazolást kérnek a csomagokhoz és a 

pénzhez. 

 

Kiss István képviselő 

Itt meg volt határozva jövedelemszint. Ha nincs meghatározva, akkor mi alapján kérünk mi 

jövedelemigazolást? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Itt a megváltozott szabályokra hivatkozva hozták ezt a döntést más önkormányzatok, holott 

tavaly nem így csinálták. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

Nálunk karácsonyra kapott a falu apraja nagyja pénzt. Ezt vagy családonként osztottuk, vagy 

főre levetítve. Ehhez senkinek nem kellett kitölteni semmit. Ez a Mikuláscsomagnál is így 

történt. 
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Kiss István képviselő 

Ez a mi felajánlásunk, nem az ő kérésük. 

 

Dr. Szalontai András jegyző elmondta, hogy azt jogszerűnek tartja, ha a polgármester és a 

képviselő elmegy az alsósok iskolájába és ott kiosztja a Mikulás csomagot. Elmondta, hogy a 

falu apraja nagyjánál meg kell határozni, hogy ki kapjon. Rászoruló, jövedelemhatártól 

függetlenül stb. Elmondta, hogy a jövedelemhatártól független ajándékozás nem szociális 

elem az egy egyedi döntés. Ha rászorúltsági alapon kapja, ahhoz kell kérelem és jövedelem 

igazolás. A szociális keretből ekkor lehet igazoltan adni. Elmondta, hogy 2013 óta 

feladatfinanszírozás van, a kapott pénzeket arra a feladatra kell felhasználni, amire adják. Dr. 

Szalontai András jegyző elmondta, hogy a nyáron kiadott kincstári állásfoglalás szerint akkor 

maradéktalanul szociális alapú egy támogatás, ha nem jövedelmi helyzetre való tekintet 

nélkül történik. 

 

Csontos Szabolcs polgármester elmondta, hogy az idei évben Karácsonyi műsort nem 

terveznek, de gondolkodnak a karácsonyi ajándék juttatásán. A szociális keret összegét 

lehetne a családok között szétosztani, de nem szabad megfeledkezni arról, hogy itt a COVID 

járvány, ami elvihet pénzeket. Elmondta, hogy a COVID idejére adható támogatás leigazolása 

kb. 3 hónap időtartamot vesz igénybe, és csak utána kaphatja meg a pénzt az igénylő. 

 

Terbe Ferencné képviselő elmondta, hogy a 3 hónap reális, mert ő is ennyi idő alatt kapta meg 

a pénzt, mert az igazolások beszerzése nehézkes. 

 

Kiss István képviselő 

Az éjféli busz kapcsán történt-e közvélemény kutatás? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A felmérés egyértelműen azt mutatta, hogy a jelenlegi rendszer maradjon. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 

Nem tudom, hogy a buszváró világítását elfogadják-e? 

 

Kiss István képviselő 

Valami világítást kell csinálni, mert hiába építettük meg a buszvárót, ha funkciója lenne, nem 

lehet megközelíteni mert sötét van, főleg ha esik az eső este. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 11
25

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

  

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 


